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YCTHbIN cyeT
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Ha AdarpaMmme IIOKa3aHO COJ€EpXKaHHue€ IIMTaTeJbHbIX

Bell[eCTB B pHCe.

o’

Yraesoa

bf

OeJIKU

YKUPBI

yrJjieBoO/bl

npoyee*®

*K npoyeMy OTHOCATCHA BOJa, BUTAMHHBI U MHHEpPAJIbHbIE

BelllecTBaA.

CoaeprkaHue KaKkux BeLLecTB npeobaasaerT:

|) >xunpebl; 2) 6eAkn; 3) yraeeoabi; 4) npouee.



Kaxoe 3 uHcen oTMeYeHO HA KOODAUHATHOK IPAMOH TOY-
Kol A?
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[lpoBepb cebs
Haray ownbKy B pelieHnn ypaBHeHUS:

2-3*% (2x +2)= S-4x
2-6%-6=3-4x
-0x+4x= 5-612

-2x=1

X=1:(-2)

X=-0.5



Kakue U3 caeaytoLmx
YTBEP>KAEHMIN BEPHbI!

|) EcAM cTOpOHa U yroAa opAHoro
TPEYrOAbHMKA COOTBETCTBEHHO PaBHbI
CTOPOHE U YIAY APYFrOro TpeyroAbHUKa, TO
TaKMe TPeYroAbHUKU PaBHbI.

2) EcAun Tpu yraa oAHOro TpeyroAbHMKa
COOTBETCTBEHHO PaBHbl TPEM YrAaM
APYroro TpeyroAbHMKa, TO TaKue
TPEYrOAbHMKM PaBHbI.

3) CyMMa oCTpbIX YFAOB MPSIMOYFOABHOTO
TpeyroAbHUKa paeHa 90°.



4) Ka)kpaaa cTopoHa TpeyroAbHMKa MeHbLUe
Pa3HOCTU ABYX APYTMX CTOPOH.

5) TpeyroAbHUK co ctopoHamu 2, 3,4 He
CyLLecTBYeT.

6) TpeyroAbHUK co ctopoHamm |, 2, 3 He
CyLLecTBYeT.



Moayne «<AnrebGpa»

) 4,47,2
Haitaure 3 Sy —
i HavyeHHe BbIPaKeHUs 0.9 3 5 >

OTger: 2_

Ha xoopauHaATHON IPAMOM OTMEYeHO YUCJIO a.
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v + - + -
0 1
Kakoe 13 yTBepKAeHNi OTHOCHTEJIbHO 3TOI0 YHCJIA ABJAAETCA BepHbIM?

1)4-a>0 3)a-6<0 2
2)6-a<0 4) a-7>0

1) 300V3 3) 6030

2) 6015 4) 180V5 2

) K=

Ecau ypaBHeHHe umeer 0oJiee OJHOrO KOpPHHA, B OTBeT 3annmn're50.nbmnﬁ
M3 KOpHEeH.

HaiiguTe 3HaUeHHe BhIpasKeHus v 8-75 - V90 .

Peminure ypaBHeHHE x*+10=Tx.



5. VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MexXKAy rpadbukaMu GyHKUUH U HopMyJiaMH, KO-
TOpPEIE UX 3a4al0T. '
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Ha pucyHke mnoxasaHo, Kak M3MeHAJaCh TeMIepaTypa BO3JyXa Ha
NPOTAMEHHH OAHUX cyTOK. Ilo ropmsoHTaiu ykasaHO BpeMs CYTOK, IO
BepTHKAIM — 3HA4YeHHe TemmepaTypel B rpaaycax lLleascusa, Hanpure
HaMMeHbLIee 3HAUEHWE TEeMIIepPATYPbl B IE€pBOM IM0JIOBMHE cyToK. OrBer
naure B rpagycax Ieabcus.
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Jlectruny anunoit 3 M npueaornau K aepey. Ha xakoit Bricore (B MeTpax)
HAXOJUTCA BEDXHHH €€ KOHeIl, eCTH HHMKHUH KOHEr OTCTOUT OT CTBOJA Jiepe-
Banal,8 M?

2,4

1.8 M



3
8
3
9
3
8
3
9
3
8
3
o b 9
3
8
3
9
3

CaMocToaTeAbHasa paboTa

g E\OTKpbITbIM Ypok\CaMoCTOATEAbHAS
| paboTa.docx




